
Ata da 26ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 23 de setembro 2025.  

Às dez horas e cinquenta e seis minutos do dia vinte e três de setembro de 

dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da 

Rocha, realizou-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária no Segundo Período 

do Trigésimo Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a 

presença de todos. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse 

a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: OFÍCIO: - 

GP nº 249/2025, do Poder Executivo (encaminha e solicita aprovação em 

regime de urgência do Projeto de Lei 2361/25); PROJETOS DE LEIS: - nº 

2361/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de 

crédito suplementar por transposição de recursos; - nº 2362/2025, de autoria 

do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

farmácias e drogarias do município de Guapimirim receberem medicamentos 

domiciliares vencidos ou em desuso, para fins de descarte ambientalmente 

adequado; - nº 2363/2025, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza, 

que dispõe sobre a denominação do espaço destinado a cães na Avenida 

Dedo de Deus, esquina com a Estrada Imperial, no bairro Cantagalo, como 

“Praça Pet”; - nº 2364/2025, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza, 

que institui o programa Guapi Contra a Fome, de arrecadação de alimentos 

não perecíveis durante eventos de grande porte integrantes do calendário 

oficial do Município de Guapimirim, destina-os a famílias em situação de 

vulnerabilidade social; PROJETO DE RESOLUÇÃO: - n.o 915/25, de 

autoria dos vereadores Alex Rodrigues Gonçalves, Josinei de Souza Lopes, 

Pablo Soares de Lira e Rafael Vivas Silva de Souza, que prorroga o prazo 

de conclusão a Comissão Especial de Inquérito criada pela Resolução nº 881 

de 20 de maio de 2025, instaurada com objetivo de investigar e apurar 

denúncias de moradores e servidores profissionais da Saúde do Município de 

Guapimirim quanto à precariedade e falhas na qualidade dos serviços 

prestados pela Empresa Saúde Diagnósticos (Pro Lace Diagnósticos Eireli); 

REQUERIMENTOS: - n.o 056/25, de autoria do vereador Marlon Pereira 

da Rocha (Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Ailton Rosa Vivas); - n.o 

057/25, de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

(que seja posto em votação o requerimento de urgência especial ao Projeto de 

Lei nº 2.361/2025, de autoria do Poder Executivo, conforme solicitação 

constante no Ofício GP 249/2025); - n.o 058/25, de autoria dos vereadores 

Alex Rodrigues Gonçalves, Josinei de Souza Lopes, Pablo Soares de Lira 

e Rafael Vivas Silva de Souza (que seja posto em votação em regime de 

urgência especial o Projeto de Resolução nº 915/2025); INDICAÇÕES: - n.os 

644, 645 e 646/25, de autoria do ver. Fernando Amaro Garcia;  - n.os 647, 

648 e 649/25, de autoria do ver. Alex Sander Braz Cavalcante; - n.os 650, 
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651 e 652/25, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; - n.os 653, 654 e 

655/25, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; - n.os 656, 657 

e 658/25, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; - n.os 659, 660 e 661/25, 

de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; - n.os 662, 663 e 664/25, de 

autoria do ver. Pablo Soares de Lira; - n.os 665, 666 e 667/25, de autoria do 

ver. Fabricio Aragão da Silva; - n.os 668, 669 e 670/25, de autoria do ver. 

Rafael Vivas Silva de Souza. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a 

palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os 

senhores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Rafael Vivas Silva de Souza 

(Rafaelzinho), Pablo Soares de Lira (Pablo Lira), bem como o Sr. Presidente. 

O vereador Rafael Vivas requereu tramitação em regime de urgência para os 

Requerimentos 57 e 58/2025. Concluído o Expediente, deu-se início à 

ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Rafael 

Vivas Silva de Souza para votação dos Requerimentos 57 e 58/2025. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento 

n.o 057/25, de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

(que seja posto em votação o requerimento de urgência especial ao Projeto de 

Lei nº 2.361/2025, de autoria do Poder Executivo, conforme solicitação 

constante no Ofício GP 249/2025). Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, 

através do Ofício GP nº249/25, para votação do Projeto de Lei 2361/25, de 

sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei nº 2361/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a abertura de crédito suplementar por transposição de recursos. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2357/2025, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza, que institui no 

Município de Guapimirim o projeto “Nasce uma Criança, planta-se uma 

Árvore”. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei 

foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto 

de Lei nº 2340/2025, de autoria do ver. Pablo Soares de Lira, que dispõe 

sobre a concessão de isenção de taxa de inscrição em concursos públicos 

municipais e preferência em serviços públicos do município de 

Guapimirim/RJ aos doadores regulares de sangue, e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, 

Requerimento n.o 058/25, de autoria dos vereadores Alex Rodrigues 

Gonçalves, Josinei de Souza Lopes, Pablo Soares de Lira e Rafael Vivas 

Silva de Souza (que seja posto em votação em regime de urgência especial o 

Projeto de Resolução nº 915/2025). Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Projeto de Resolução n.o 915/25, de autoria dos 

vereadores Alex Rodrigues Gonçalves, Josinei de Souza Lopes, Pablo 

Soares de Lira e Rafael Vivas Silva de Souza, que prorroga o prazo de 

conclusão a Comissão Especial de Inquérito criada pela Resolução nº 881 de 



20 de maio de 2025, instaurada com objetivo de investigar e apurar 

denúncias de moradores e servidores profissionais da Saúde do Município de 

Guapimirim quanto à precariedade e falhas na qualidade dos serviços 

prestados pela Empresa Saúde Diagnósticos (Pro Lace Diagnósticos Eireli). 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Resolução 

foi aprovado por unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a 

ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os 

para a próxima sessão ordinária que seria realizada às 10h do dia sete de 

outubro próximo vindouro, e encerrou esta quando eram onze horas e vinte e 

dois minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Josinei de Souza Lopes, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais 

Vereadores. 
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